



В Кочубеевском районе проводится проверка по факту падения в реку мальчика



25 июня текущего года в районе села Балахоновского Кочубеевского района 10-летний мальчик гуляя вместе со своими сверстниками вдоль берега реки Кубань, по неосторожности упал в реку и не смог выбраться. Течением его быстро затянуло и отнесло от берега. Ребенка до сих пор ищут спасатели.

По данному факту Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту проводится проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

После завершения поисковых мероприятий и проведения всех необходимых проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1050143>